1) Sestroj obdélník ABCD: b = 3 cm, BD = 5 cm
2) Sestroj čtverec, jehož úhlopříčka je dlouhá 4 cm.
3) Sestroj obdélník, jehož úhlopříčky jsou dlouhé 6 cm a svírají úhel 110°.
[bookmark: _GoBack]4) Vypočítej obsah útvarů, pokud strana čtverce ve čtvercové síti má délku 1 cm.
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1)  Sestroj obdélník ABCD: b = 3 cm, BD = 5 cm   2)  Sestroj čtverec, jehož úhlopříčka je dlouhá 4 cm.   3)  Sestroj obdélník ,   jehož úhlopříčky jsou dlouhé 6 cm a sví r ají  úhel 110 °.   4) Vypočítej obsah út varů, pokud strana čtverce   ve čtvercové síti   má délku 1 cm .   a)               b)  

